



PREGUNTICAS SUELTAS

¿Cuántos años está sin funcionar el Consejo de Administración de la Caja de Ahorros,

¿Cual fué la verdadera causa por la que los dignos señores que desempeñaban los cargos de Consejeros, dejaron de seguir actuando?

¿Porque no se les requiere de nuevo y debidamente para que vuelvan a ocupar sus puestos?

¿Es perfectamente legal que la Junta Directiva del Sindicato Agrícola, asuma las atribuciones del Consejo de Administración de la Caja de Ahorros y desempeñe las funciones que aquel le competen?

Responsabilidad

Plácidamente van pasando los días.

La pesadilla ciervista que gozó y abusó del poder por un largo espacio de tiempo, se distrae lanzando al espacio las pompas de jabón de sus esperanzas y cuando éste inocente recurso se les agote, vejetarán apaciblemente a la sombra de sus rentas.

En Yecla todo se olvida.

Nadie se ha vuelto a acordar de las pesetas que faltaron de la Caja municipal, ni del dinero del Pósito, ni de nada.

Sin embargo, bueno sería que a quienes corresponda, se les avivase un poco la memoria y pidiesen cuentas por el camino recto de las responsabilidades.

Si impunemente se puede pasar por el Municipio dejando un rastro funesto, el pueblo verá que está entregado en manos del primer audaz que llegue y cargue con sus fondos.

Como ejemplo para futuros saltadores del poder, debe ahora hacerse justicia y dar al pueblo la satisfacción de que vea que no solo a los que sustraen un pan para comer, se les echa encima el peso del código. Que Yecla vea cómo esos fondos perdidos vuelven a aposentarse en el lugar

que les corresponde y como no se puede saltar por encima de toda ley, sin que la ley se vuelva al cabo contra uno.

Nos parece que al pedir esto, estamos la mínima justicia y que interpretamos un general estado de opinión. Al mismo tiempo se establece un precedente que siempre estará pesando sobre las garras ávidas de futuros gavilanes y que impedirá, si no todo, por lo menos muchos de los abusos a que se presta el disfrute de una situación.

Para que esta justicia que pedimos tuviese mayor fuerza, debiera el pueblo exigirle de alguna manera palpable: o por medio de un mitin, cuyas conclusiones fueran pedir esa responsabilidad, o por una manifestación o de cualquier otra forma popular y adecuada que pueda organizarse.

El Ayuntamiento actual, acordó tomar esta medida en la primer sesión que celebró y aunque, hasta ahora, no ha hecho, que nosotros sepamos, ninguna gestión para cumplimentar lo acordado, es de esperar que verá la oportunidad para hacer firme aquel acuerdo y llevarlo a la práctica.

Mucho mas, si el pueblo lo pide.

Si como siempre, nos da a todos por alzar los hombros y

dejarlo para luego, el que pase por el Ayuntamiento y no se lleve hasta las telas de araña, es por que es mas bobo que el célebre bobo de Coria.

El pueblo de Yecla será el verdadero responsable y quedará incapacitado para pedir honradez y seriedad, cuando tan facilmente se conforma con todo lo contrario.

COSQUILLAS

El gacelón de Cobarniu, durante los años que ha sido Diputado por Yecla, no ha dicho «esta boca es mía» y ahora se ha desatado en el Senado y con esa cara de torta de gazpacho que tiene, se levanta todos los días y dice: ¡Nominal! ¡Nominal!

Que prodigio de chico ¡a los treinta años dijo ¡tatal!

El Tonto se encontró hace días con el Alcalde y por lo bajo le cantó el gori gori.

Tiene gracia; Tontolín imitando a mortero y superándole.

Nosotros sabemos que el jefe ciervista era tonto, pero, mas tonto que mortero nunca lo creíamos.

Ante tantunas como esta, no queda otro remedio que doblar la cabeza y decir con el autor del papel Blanco y Negro; basta de farsa y mentira, la verdad se impone y hay que confesarla paladinamente, para que brille etc. etc.

Dicen los ciervunos que a Isidorón le veremos pronto de Ministro de la Gobernación. Les damos la enhorabuena y nos la damos a nosotros. Isidorón ministro supera lo que haya de mas divertido en el mundo y demostrará qué cabezas hay en el ciervismo.

Ya lo estamos viendo en una obra de Muñoz Seca.

En el Teatro se proyectará la película Los siete pecados capitales.

Para conocimiento de nuestros lectores: La lista de los siete pecados

Zero, el Sacre, el zapatero y el Chato. Contra estos siete pecados, sola-

mente hay dos virtudes: unos buenos estocazos y ni un solo botón (vulgo cuartos.)

Por la proua y por el rumor popular, sabemos que todo está bajando en todas partes. Bajan las harinas, baja el azúcar, baja el aceite, bajan los tejidos y el calzado etc. etc.

Todo esto lo sabemos por que lo dicen.

En cambio en Yecla no baja mas que... el termómetro.

Poetas contemporáneos

Amor primero

Voy a pasar por su calle
tal vez estará asomada.

De lejos distinguiré
la negrura de su falda,
y el rosa del delantal
y la blusa fresca y clara.

Yo seguiré caminando...
mientras me acerco a la casa
pensare en ella. Después,
pasaré sin saludarla,
pero acaso no me atreva
ni a levantar la mirada.

Pero, como me figuro
que va siguiendo mi marcha
con la vista, y me comprende
mi turbación... ¡eso basta!
...Siento un amor dulce... dulce...
como dormido en el alma.
Sueño que ella me querrá
si es que yo le confesara
mi cariño, y que averigua
lo que mi corazón calla;
Sueño que si por las noches
oye sonar mis pisadas
me recuerda con agrado
y murmura: «Es sí, que pasa»
¡Y son tan buenos, tan dulces,
estos ensueños al alma,
que triste y amante vivo:
pero ya no aspiro a nada
mas que a quererla en secreto,
soñar con ella y mirarla...
...Quiero pasar por su calle,
por delante de su casa.

Manuel Abril.

Canciones del corazón.

Enhorabuena

Ha sido nombrado secretario del Ayuntamiento de Blanca, nuestro querido amigo y compañero de redacción D. José Molina.

Sinceramente celebramos el nombramiento y damos al pueblo de Blanca el más activo, trabajador e inteligente, de cuya juventud y entusiasmo se puede esperar mucho.